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北陸信越実行委員会事務局



「鉄道の日」北陸信越地方実行委員会主催 第25回「鉄道の日」記念イベントを実施しました。

「鉄道の日」は今年で第25回を迎えました。
北陸信越地方実行委員会では、㈱トッキ－と共催で記念イベントを実施しました。
当日は、途中雨が降りましたが多くの鉄道ファンや家族連れで賑わい、鉄道についてご理解を深めて頂くイベントとなりました。

〇日時：平成３０年１０月２０日（土）１０時～１６時
〇場所：JR新潟駅南口広場
〇主なイベントの内容

◆オープニングセレモニー

◆ステージイベント

参加事業者の紹介 主催者挨拶

SHOW（国際音楽・ダンス・エンタテイメント専門学校） メルヘンドリーム

イベント参加の鉄道会社紹介と主催者を代表して北陸信越運輸局鉄道部次長、東日本旅客鉄道㈱新潟支社総務部長より挨
拶をいただきました。

SHOW!ウィンドオーケストラ科/SHOW!K-POPエンタテイメント科/メルヘンドリーム/おこめ姉さんと〇×クイズ/千央（ちひろ）/
マリメッコオーラリー



◆シンカリオン握手・撮影会

おこめ姉さんと〇×クイズ 千央

シンカリオン握手会抽選に並ばれたお客様

マリメッコオーラリー

◆ミニSL運行

東日本旅客鉄道㈱新潟支社のご協力を得て、「新幹線変形ロボ シンカリオン」Ｅ５はやぶさ・Ｅ６こまち・Ｅ７かがやき３体によ
る握手・撮影会を行いました。テレビでも放送されている人気のキャラクターでもあり、多くのお客様で賑わいました。

恒例となりましたミニSLを運行いたしました。石炭を
燃やし蒸気で走る大きさこそ違え、本物のSLです。
終日、小さなお子様で賑わいました。



北越急行 PRブース

しなの鉄道道 PRブース アルピコ交通 PRブース

長野電鉄 PRブースえちごトキめき鉄道 PRブース

上田電鉄 PRブース

◆鉄道会社PRブース

管内鉄道事業者１６社がPRブースを出店いたしました。観光列車のPR、マスコットキャラクターの着ぐるみを着てのパフォー
マンス、オリジナルグッズや鉄道部品の販売、駅長制服を着ての記念写真、産直野菜の販売など、各社個性的なPRを展開
いたしました。

出店事業者：北越急行(株)・えちごトキめき鉄道(株)・長野電鉄(株)・しなの鉄道(株)・アルピコ交通(株)・上田電鉄(株)

関西電力(株)・あいの風とやま鉄道(株)・富山地方鉄道(株)・富山ライトレール(株)・立山黒部貫光(株)

黒部峡谷鉄道(株)・ＩＲいしかわ鉄道(株)・北陸鉄道(株)・ＪＲ東日本(株)新潟支社・ＪＲ貨物(株)新潟支店



関西電力 PRブース あいの風とやま鉄道 PRブース 富山地方鉄道 PRブース

富山ライトレール PRブース

IRいしかわ鉄道道 PRブース 北陸鉄道 PRブース

黒部峡谷鉄道道 PRブース立山黒部貫光 PRブース

JR東日本新潟支社 PRブース



JR貨物新潟支店 PRブース JR貨物北海道産直野菜販売

◆「鉄道のある風景写真コンテスト」入賞作品展示

トキテツくん

独立行政法人鉄道建設・運輸施設整備支援機構のご協力を得まして、鉄道のある風景写真コンテストで入賞・入選した作品
を、展示いたしました。

◆事務局PRブースの催し

事務局ブースでは、民鉄ブースクイズラリーを行いました。
これは、鉄道各社とお客様とのコミュニケーション、そして、
より鉄道を楽しんでいただくために、鉄道各社にクイズをだ
していただき、各鉄道会社PRブースに掲載しているクイズ
にお答えいただいた皆様に粗品を進呈いたしました。
また、ご来場の皆様にレールブックやパンフレット、グッズ
の配布を行いました。 各社のブースに掲示したクイズ



社名 クイズ 答え

富山地方鉄道㈱ 富山地方鉄道で走っている観光列車の名前は？ アルプスエキスプレス
ダブルデッカーエキスプレス
レトロ列車（いづれかでＯＫ）

富山ライトレール㈱ ライトレールの車両は全部で何両あるでしょうか？ 7両

東日本旅客鉄道㈱新潟支社 世界最速の芸術鑑賞として運転している新幹線の名前はなんでしょうか？ 現美新幹線（平仮名・カタカナ・
ローマ字・漢字ＯＫ）

あいの風とやま鉄道㈱ 今年3月に高岡やぶなみ駅が開業して、あいの風とやま鉄道の駅はいくつ
になったのでしょうか。

20駅

立山黒部貫光㈱ 電気で動く「トロリーバス」はバスの仲間？鉄道の仲間？ 鉄道

黒部峡谷鉄道㈱ 黒部峡谷鉄道のマスコットキャラクターは「くろべえ」と「でんちゃ～」の兄弟
ですが、どちらが弟でしょうか？

でんちゃ～

IRいしかわ鉄道㈱ ＩＲいしかわ鉄道の駅はいくつあるでしょうか？ 5駅

北陸鉄道㈱ 北陸鉄道の駅はいくつあるでしょうか？ 29駅

北越急行㈱ ほくほく線を走っていた特急の名前は何でしょうか？ はくたか

えちごトキめき鉄道㈱ えちごトキめき鉄道のピンク色のキャラクターの名前はなんでしょうか？
Ａ：トキ鉄くん Ｂ：トキてつ君 Ｃ：トキテツくん

Ｃ：トキテツくん

関西電力㈱ 関西電力では来年から新しい乗り物「○○バス」を運行します！さて何バス
でしょう？

電気

上田電鉄㈱ 現在、別所線を走っている電車は何編成あるでしょか？ 5編成

長野電鉄㈱ 長野電鉄の10月の新商品はいくつあるでしょうか？ 5商品

アルピコ交通㈱ 上高地線のイメージキャラクターの名前は何でしょうか？ 渕遠なぎさ

しなの鉄道㈱ しなの鉄道で走っている電車は何系でしょうか？ 115系

日本貨物鉄道㈱ ○○レールマークは地球にやさしい鉄道貨物輸送を取り入れている商品や
企業に認定しています。

エコ

各社からご提供いただいたクイズです。


